

全市科技创新双月例会召开,强调深入学习贯彻总书记重要讲话精神 加快推动科技创新取得新突破



晚报讯 昨天下午,我市召开科技创新双月例会,深入学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神,贯彻落实“在科技创新上取得新突破”重大任务,研究部署我市科技创新相关工作。市委书记吴新明强调,要牢牢把握中国式现代化关键在科技现代化,更大力度推进更高水平国家创新型城市建设,加快推动科技创新取得新突破。市委副书记、代市长张彤点评全市上半年科技创新工作。

吴新明指出,习近平总书记考察江苏重要讲话,统揽全局、指航定向,言近旨远、语重心长,是强国建设、民族复兴宏伟蓝图在江苏的具体化。习近平总书记赋予江苏“四个新”的重大任务,“在科技创新上取得新突破”是头版头条。要自觉从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,全面对标对表完善提升科技创新思路举措,逐条逐项细化分解落实,谋划推进一批具有牵引性的重大事项,加快打造具有全国影响力和长三角引领性的区域科技创新中心,以实干实绩推动习近平总书记重要讲话精神在南通落地见效。

吴新明强调,贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神,

奋进“下一个万亿”,关键靠科技创新,要把谋创新、抓创新作为一项长期战略任务,坚定不移走创新驱动高质量发展之路。加快产创深度融合,聚焦重点产业发展需求,持续补短板强弱项,用好科技招商“关键一招”,提升科技成果转化和转化水平,推动区域产业创新协同,推进创新链产业链更深层次融合。强化企业创新主体地位,提高企业自主创新能力,推动创新资源向企业集聚,全力培优扶强科创型企业,加快实现从生产链主导到创新链主导的转变。推动平台载体提能升级,加快突破重大科创平台,更好发挥产业园区科技创新主阵地作用,尽快实现省级以上园区科创孵化链条全覆盖。增强人才集聚磁场效应,提升人才招引精准度,深入挖掘通商通才“富矿”,提升本土高校专业与主导产业匹配度,以人才思维、人才体验推动人才政策设置和落地落实,加快打造青年和人才友好型城市。

吴新明强调,科技创新是一项系统工程,要牢固树立“一盘棋”思想,强化统筹、通力协作,凝聚科技创新强大合力。健全工作机制,落实好科技创新双月例会等机制,把更多精力、更多

要素集聚到科技创新工作上来,形成齐抓共管、统筹推进的工作格局。强化政策支撑,提高政策的精准度、有效性,加强政策系统集成,加大宣传解读和兑现力度,以政策红利激发创新活力。抓好推进落实,全面夯实各地各部门工作责任,进一步提升科技创新工作本领,严肃抓好督查考核,切实营造大抓创新、比学赶超浓厚氛围。

张彤在点评时强调,要学深悟透做实习近平总书记关于科技创新的最新指示精神,确保在南通落地生根、开花结果;要更好发挥科创委和科技创新双月例会的“强统筹+硬落实”作用,加快推动创新链、产业链、人才链、资金链“四链”良性循环、有效贯通和深度融合;要在强化企业科技创新主体地位上拿出更多硬招实招,不断壮大科技型企业集群,充分放大企业在创新活动中的主导权;要积极探索人才工作数字化转型,建立健全人才资源“周转池”、人才特殊调配机制,以灵活高效的人才供给为科技创新赋能加力;要聚焦政策供给、要素配置、实现路径等关键核心,善沟通、勤调度、强评估,强化协同保障“63222”攻坚行动落地见效。

记者朱文君

张彤主持召开十六届市政府第29次常务会议,学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,要求围绕“四个新”重大任务 形成狠抓落实好局面

晚报讯 昨天,市委副书记、代市长张彤主持召开十六届市政府第29次常务会议,学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,以及省市委相关会议精神,审议通过相关政策文件,研究部署当前工作。

会议指出,习近平总书记考察江苏重要讲话,具有极强的政治性、战略性、指导性、针对性,为推进中国式现代化江苏新实践、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章指明了前进方向、提供了根本遵循。会议要求,全市政府系统要认真学习贯彻习近平总书记在江苏考察时的重要讲话精神,以及省市委相关会议精神,深刻领会“走在前、做示范”的丰富内涵,牢牢把握新征程上江苏工作的总要求、总目标、总蓝图,紧紧围绕“在科技创新上取得新突破、在强链补链延链上展现新作为、在建设中华民族现代文明上探索新经验、在推进社会治理现代化上实现新提

升”重大任务,增强奋进新征程的自觉性坚定性,知重负重、担当作为,扎实推进中国式现代化南通新实践,为全省在推进中国式现代化中走在前、做示范作出应有贡献。要坚持以学促干,把深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神与即将开展的主题教育结合起来,树牢造福人民的政绩观,鼓足干事创业的精气神,全面把握中央的大政方针、省委的决策部署、市委的工作要求,迅速形成狠抓落实的好局面。会议强调,全市政府系统要善于在研究的状态下推进工作,以务实作风和有效举措狠抓工作落实,坚持以人民为中心的发展思想,高标定位、走在前列,扎实推进各项工作落细落实,着力打造服务型、法治型、学习型、效能型和廉洁型政府。

会议研究了《关于南通市2023年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告》。会议强调,各地各部门要认真学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,以及省市委相关会议精神,深刻领会“走在前、做示范”的丰富内涵,牢牢把握新征程上江苏工作的总要求、总目标、总蓝图,紧紧围绕“在科技创新上取得新突破、在强链补链延链上展现新作为、在建设中华民族现代文明上探索新经验、在推进社会治理现代化上实现新提

记者李彤

省政协调研组来通调研
构建现代职教体系
为中国式现代化提供支撑

晚报讯 12日~13日,受全国政协委托,全国政协常委、省政协副主席胡刚率调研组来通,围绕“加快构建现代职业教育体系”开展专题调研。市委书记吴新明,市委副书记、代市长张彤参加相关活动。市政协主席黄巍东陪同调研。

调研组听取我市加快构建现代职业教育体系情况介绍,并与市发改委、人社局、教育局等部门负责人以及部分学校、企业代表座谈交流。调研组考察了江苏航运职业技术学院、南通卫生高等职业技术学校等,详细了解我市探索开展现代职业教育体系建设新模式、打造产教联合体和产教融合共同体、丰富职业教育学校办学形态等经验和做法。调研组还视察了世界通商总会暨对外友好界“有事好商量”协商议事室,了解我市协商议事工作开展情况。

调研组指出,南通市委、

市政府坚持科技、教育、人才三位一体发展,扎实推进科教兴市、人才强市和创新驱动发展战略,着力打造职业教育新高地、构建人才培养新体系、增创产教融合新优势,举措得力,成效显著。市政协运用“有事好商量”协商议事平台,有效凝聚教育界别委员的智慧力量,充分发挥界别优势,为社会经济、职业教育体系发展献计出力。调研组强调,对标对表习近平总书记视察江苏重要讲话重要指示精神,把深化现代职业教育体系建设改革的重大部署落实到位,统筹推进基础研究人才和工程技术人才培养,为建设教育强国作出新贡献。

在通期间,根据省政协要求,胡刚主持召集“双周联系委员日”活动,听取住通省政协委员工作学习和履职情况汇报,征求对进一步做好省政协工作的意见、建议。

记者郭亮

吴新明会见国投新能源投资有限公司等企业高层一行

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明会见国投新能源投资有限公司董事长李强,中国电建集团福建省电力勘测设计院有限公司党委委员、副总经理罗景生,工信部服务型制造研究院首席运营官曲

昭,北京海博思创科技股份有限公司董事、副总经理舒鹏一行,围绕新能源产业链建设、储能技术开发利用等方面合作进行了深入交流。

市领导凌屹参加会见。
记者丁威程

新时代文明实践中心建设工作
实现三级全覆盖

晚报讯 记者昨天从南通市深化拓展新时代文明实践中心建设工作推进会上获悉,截至目前,全市建成新时代文明实践中心10个、实践所106个、实践站1886个,实现县(市、区)、乡镇(街道)、村(社区)三级全覆盖,各级阵地月均累计接待群众120万人次。

近年来,南通市立足新时代文明实践阵地“凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗”的工作目标,紧密联系基层工作实际,积极发挥新时代文明实践中心阵地平

记者陆薇